



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местной жительницы после пожара

9 декабря 2015 года в одной из квартир дома 5 по Дунайскому проспекту в Санкт-Петербурге после пожара было обнаружено тело 60-летней местной жительницы, злоупотреблявшей спиртными напитками.

По предварительным данным причиной пожара является неосторожное обращение с огнем.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой, будет принято процессуальное решение.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/998093>